B.E. Azyp

AHTUTEHbBI THCTOCOBMECTUMOCTHA
. 1IP1 PEBMATOUJHOM APTPUTE,
CUCTEMHOU KPACHOUM BOJYAHKE N1 CUCTEMHOM CRJIEPO3E

YO «bBenopycckui zocydapcmeennviti MeOUYUHCKUL YHUBepCUmMEM >

B psde cayuaes debiom cucmemnoi xpacuou eoruanxu (CKB) u cucmemnozo cxaeposza (CC) npomexaem
6 (hopme pesmamoudonodob1ozo cundpomd, ¥mo 3ampyonsem noCMAHOBKY PAHHEZO HO30J02UUECK020 0UAZHO3A
u nposedenie namozeHemuuecku 000CHOBAHHOU MePANUU.

Llenb uccnegoBaHus — onpeaeneHune 4actoTbl BCTpeYaeMo-
CTW aHTUTreHoB NnokKycoB A, B, C v DR cuctembl HLA 'y naymeHToB
c pesmatougHbim aptputoMm (PA), CKB 1 CC gna yctaHoBlIeHUS
nx audpdepeHymnanbHoO-AUarHOCTUHECKOro 3Ha4yeHus.

CneundunyHocTu noKyca A (8) n nokyca B (16) uccnegoBaHsbl
y 305 nauuneHToB ¢ PA, 199 nauymeHToB ¢ CKB, 68 nauneHToB ¢
CC; nokyca C (8) y 109 nauueHTtoB ¢ PA, 70 — ¢ CKB, 23 - ¢
CC; nokyca DR (8) — y 75 nauueHTtoB ¢ PA ny 47 — ¢ CKB.
OnpepeneHa YyacToTa BCTPEYAEMOCTHU YKa3aHHbIX cneundruyHo-
CTeN C OLEHKOW CTAaTUCTMHYECKOM 3HAYMMOCTH Pa3nyunii c yye-
TOM MHOXECTBEHHOCTU CPaBHEHMUI (PCOr); BbIYUCIEHO OTHOLIE-
HWe NpaBaonoao6us nonoxutenbHoro (LR+) n otpuuatenbHo-
ro (LR-) TectoB.

PesynbTatbl. AHTUTEH B8 6bin BbIABAEH Yy 26,6% (53/199)
nauneHToB ¢ CKB, 15,7% (48/305) — c PA, 8,8% (6/68) — ¢
CC. Pasnunuunsa: CKB vs PA (pcor=0,07; LR+=1,7; LR-=-1,1);
CKB vs CC (pcor=0,03; LR+=3,0; LR-=-1,2).

AHTUreH C4 6bin 06HapyxeHy 51,4% (36/70) naLneHToB C
CKB, 19,3% (21/109) — c PA, 52,2% (12/23) — ¢ CC. Pa3nu-
yusa: CKB vs PA (pcor<0,001; LR+=2,7; LR — =-1,7); CC vs PA
(pcor=0,02; LR+=3,3; LR — =-1,4).

AHTUreH C7 6bin BoigBNeH Yy 2,9% (2/70) nauneHTtoB ¢ CKB,
41,3% (45/109) — c PA, 8,7% (2/23) — ¢ CC. Paznunyuna: PAvs
CKB (pcor<0,001; LR+=14,4; LR-=-1,7); PAvs CC (pcor=0,03;
LR+=4,7; LR-=-1,7).

AHTUreH DR4 6bin1 BbigBNieH y 45,1% (34/75) nauneHTos ¢
PAuny6,4% (3/47) nauyneHtoB ¢ CKB (pcor<0,001; LR+=7,1;
LR-=-1,7).

BbiBoabl. 1) deHoTun «C7+» NOBbILLIAET NOCTTECTOBYIO BEPO-
aTHocTb PA vs CKB B 14,4 pa3sa, a Takxke PAvs CC - B 4,7
pasa; 2) deHotun «DR4+» NoBbILAET NOCTTECTOBYIO BEPOSATHOCTb
PAvs CKB B 7,1 pa3a; 3) deHoTtun «C7+DR4+» noBbllWaeT NoCT-
TecToBYylo BepoaTHOCTb PA vs CKB 6onee, yem B 100 pas.



